



▲梅婷（左二）與胡兵從容大氣。香港文匯報記者胡若璋攝



▲李小冉與李乃文讚珠海舒適愜意。香港文匯報記者胡若璋攝



▲童瑤明艷動人。香港文匯報記者胡若璋攝

**梅婷首次擔綱主持，紅毯之上，她身着黑色西裝配不規則裙襬，大氣嫋嫋，步履間盡顯從容舒展。手持話筒主持盛典，她坦言心情既興奮又緊張，聯排期間特意研習專業知識，期待在舞台上有一番表現。**

#### 孫儷李小冉冀持續突破

李小冉一襲白襯衫搭配黑色西裝褲，再配上一副黑框眼鏡，宛若都市職場麗人直接「轉場」紅毯。肌膚白皙的她驚艷亮相，引得場外觀眾讚嘆不已。談及近年對劇本角色的選擇標準，李小冉直言，角色是否具備豐滿度、能否讓自己在演員道路上持續實現突破，是她挑選新劇時最重要的考量。

宋佳則分享，前段時間她在深圳參與拍攝了短劇《奇跡》。「這是我第一次拍攝短劇，僅用幾天時間塑造一個人物，完成一個完整故事，整個濃縮式的創作過程特別有意思。」她亦感慨，演員用心完成角色塑造固然重要，但一部作品真正能為觀眾帶來什麼價值，也值得演員們深入思考。

孫儷去年攜電視劇《蠻好的人生》與觀眾見面，談及劇中「胡曼黎」一角，她透露，這個角色最初打動自己的正是劇本階段便展露的真實質感，絕非懸浮架空的人設。「我在飾演這個角色時，她的

諸多瞬間與細膩心思，我都能即刻共情。」孫儷還說，編劇起初曾擔心角色存在瑕疵而不被觀眾接受，但在她看來，生活中的人本就兼具優缺點，正視不完美才能讓人物更鮮活完整，「這樣才不會顯得太過『塑料』。」她坦誠分享2026年的心願：希望自己能更放鬆一點，更好地觀察生活，邂逅更多優質角色。

#### 高圓圓致敬國安戰士

高圓圓與張魯一攜手踏上紅毯，高圓圓一亮相便憑借出眾顏值收穫滿場讚嘆。談及在電視劇《絕密較量》中飾演的角色，她坦言，演員唯有深度沉浸角色所處的複雜矛盾環境，才能詮釋出人物氣質，但即便演得再逼真，和真正奮戰在隱祕戰線上的國安戰士也不能相提並論。她借此機會，向那些曾經與正在堅守崗位的國安戰士致以崇高敬意。張魯一則表示，在塑造角色的過程中，他真切感受到了深入骨髓與血脈的克制感，也特別感謝編劇、導演等主創團隊，為演員們提供了充足的發揮空間。

#### 眾星暢遊珠海忙打卡

青年演員陳曉與孫千組成俊男靚女搭檔亮相紅毯，盡顯年輕實力派的風采。陳曉期許每年都能邂逅優質角色，孫千則期望

未來能如《大生意人》中的角色一般，快意闖蕩人生，始終勇往直前。

盛典落地珠海，一眾藝人不僅為這座城市增添熠熠星光，更發掘了不少「明星同款打卡點」。孫千在活動前便走遍珠海各大景點，其打卡分享已成為網友假期暢遊珠海的實用指南；林永健傾情推薦港珠澳大橋，盛讚其「美麗、壯觀、雄偉」，並鼓勵大家親身前往感受大國工程的震撼；郭京飛對珠海讚不絕口，直言偏愛海邊的鬆弛氛圍，也能在此感受到城市的蓬勃熱情與無限可能；李小冉亦笑稱，來到珠海後，整個人都倍感舒適愜意。

現場觀眾熱情安利珠海的海鮮美食，李乃文笑着收下這份推薦，打趣道：「海鮮肯定要吃，還不用擔心發胖。」王勁松則手持珠海城市吉祥物「珠珠」暖心登場，瞬間吸引全場目光，他坦言：「來到這裏，從內到外都滿是開心。」高圓圓也稱讚珠海氣候宜人，是帶小朋友遊玩的絕佳去處。

據悉，CMG第四屆中國電視劇年度盛典實況將於2月17日（大年初一）正式首播。本屆盛典以「致敬英雄」為核心主題，將揭曉「年度海外傳播劇」「年度實力男女演員」「年度幕後」「年度男女演員」「年度優秀電視劇」「年度大劇」等24項重磅榮譽歸屬。



○宋佳向觀眾熱情打招呼。香港文匯報記者胡若璋攝



▲高圓圓與張魯一結伴登場。香港文匯報記者胡若璋攝

## 擬藉邱士縉婚禮打歌

### 陳卓賢今夏開騷送驚喜

香港文匯報訊（記者子棠）MIRROR成員陳卓賢（Ian）前晚為「浪琴香港國際馬術盛典2026」閉幕禮獻唱《夜視鏡》及《DWBF》。同日隊友邱士縉（Stanley）與女友李忻頤（Alina）宣布訂婚，Ian派心恭賀對方，笑言「今天穿得這麼正式就是來送祝福的」。

Ian透露Stanley在MIRROR的群組公布喜訊時還



▲陳卓賢獻上勁歌熱舞。香港文匯報記者子棠攝

「故弄玄虛」，隊友們得悉喜訊皆非常開心。Ian稱若獲邀出席婚宴必定準備賀禮，更表示樂意擔任兄弟團。擅長創作的他更自爆早已寫好一首關於結婚的歌曲，目前正準備錄音，有望成為下一首派台作品，並興奮喊話：「誠邀Stanley婚禮上播我這首歌，藉機打歌宣傳。」被問會否邀請一對新人擔任MV主角，Ian笑言暫未有相關預算。

Ian透露今年夏季將舉辦全新主題演唱會，雖然公司與歌迷曾提議舉辦「TEARS 2.0」，但他希望以全新概念、歌單及舞台設計呈現，目前正積極籌備中。他預告演出將包含樂器演奏與驚喜環節，笑言會否再度「騷肌」要屆時才揭曉。

談及隊長楊樂文（Lokman）期望MIRROR今年舉行跨年戶外騷，Ian笑言：「隊長說什麼就是什麼，我們緊隨他的步伐。」對於姜濤曾發生交通意外的傳聞，Ian稱並未聽聞，並強調「人沒事就OK，人沒事才可以做世界冠軍。」

近日有指Ian到商台宣傳新歌，標誌着公司與電台「破冰」，他幽默回應「破冰轉身」，並指每次出新歌都會安排宣傳，作為歌手只是做好本分。

## 新年約親友爭「雀王」



○阿余新年許願接到好劇本和角色。香港文匯報記者阿祖攝

香港文匯報訊（記者阿祖）余詩曼（阿余）昨日出席金飾店活動，她透露農曆新年期間，她都會與家人一起在家中貼揮春，布置到紅噏噏充滿新年氣氛，之後都會去行花市，往年除夕夜媽咪會在她枕頭底放壓歲錢，是給她的來年祝福。而今年新年，阿余有幾天假期，她開心表示：「已約好親朋戚友拜年，其中一日會搞麻雀王大賽，不過我一年都無打幾次麻雀，至於一班好姊妹就約在初四，都是玩魚蝦蟹。」笑問她去年賺到盆滿鉢滿，今年新年來派錢？她笑指賭局也是輪流做莊，要看誰的運氣好，不過她向來有點橫財運，亦只是小賭怡情。阿余表示新年前會與媽咪去一趟旅行，全團9人成行，計劃到東南亞較近和溫暖地方旅行，所以媽咪這兩天提早辦年貨，但她因工作陪不到媽咪，不過能見大家也開心，日內更會到內地出席微博之夜。

阿余近日被內地媒體評為「好感度藝人」，成為唯一上榜的香港藝人。她謙稱只是做好本分，不清楚評分準則，以禮待人是基本，並感謝大家欣賞。她笑言對粉絲要求幾乎來者不拒，但若當時素顏則希望開美顏App來幫手。談及新工作，阿余指尚未接拍新劇，新年願望之一是想接到好劇本和角色。

阿余早前接受好姊妹梁靖琪網台訪問，大方談及不會計劃生兒育女，她說：「會看緣分，是天注定，我這麼熱愛工作要投放好多時間，我不適合做個好媽咪，但我是個好好的契媽，我契仔女都有十一二個。」她表示最大的契女現年22歲，聚餐時會與契女分享個人經驗，提點其別撞板。有否契仔女想學她入行？阿余表示大部分契仔女年紀仍很小，現階段仍很踏實，將來則不知道。

訪問中，阿余也自爆已立遺囑，有指她將2億元身家留給家人，阿余說：「當然是留給家人啦，現世代不像從前，我有些朋友，包括圈內藝人朋友都已立遺囑，這是對自己的人生負責、對家人負責，沒有不吉利那一說，只是作好準備。」對於有2億元身家的傳聞是否被「報細數」？阿余笑笑說：「不講錢了，這是秘密。」

## 賀歲片《金多寶》2·13上映

### 許冠文古仔 阿Sa齊助陣

香港文匯報訊（記者阿祖）導演翁子光首部新春賀歲喜劇片《金多寶》將於2月13日（年廿六）上映，集結金燕玲、鍾雪瑩、MIRROR成員呂爵安（Edan）、李尚正、楊詩敏（蝦頭）等主演，更邀得許冠文、古天樂（古仔）、鮑起靜、蔡卓妍（阿Sa）、陳輝虹等驚喜助陣。

翁導分享選角理念，指電影以家庭為核心，希望透過觀眾熟悉的演員營造親切感，同時回應當下香港電影業的現況。金燕玲飾演母親，丈夫一角同樣需具分量與親切感，翁導認為許冠文是飾演片中林家「隱藏大Boss」爺爺一角的不二人選。二人今次繼《風再起時》後再度合作，翁導認為許冠文自《破·地獄》後，已成為新一代觀眾心中香港「戲骨」的代表，「佢絕對係香港演員嘅一個符號」，更透露電影既溫暖又驚喜的結局正出自對方的建議。

翁導表示常與古仔私下討論港片現況，形容自己是「跟着他後面奔跑」，

盼共同為港片努力。此前盛傳資助翁導拍攝《正義迴廊》的「K先生」正是古仔，今次古仔亦爽快答應客串，翁導視為香港電影精神的支援與扶持，亦是二人首度正式結片緣。

阿Sa亦是翁導期待合作的喜劇對象，阿Sa今次百忙中抽空客串讓翁導印象深刻。鮑起靜、陳輝虹等好友加盟，為電影增添親切感。翁導稱選角過程意外順利，這班演員都是觀眾「有感覺」的人。

提到今次自資拍戲，翁導不諱言當下港片處於低谷，觀眾習慣看短劇，不看長片，但他的想法卻是「衰到貼地都要拍」。他不希望唱高調口號，「香港觀眾永遠喜歡睇港片，只要拍得好，佢哋就會入場支持，好似《破·地獄》《九龍城寨之圍城》就證明咁呢樣嘢。」電影以喜劇、輕鬆節奏包裝，卻隱藏對時代的憂慮、回憶與思念，目的是讓觀眾輕鬆入場、看完開心，同時感受到創作者的心意。



▲阿Sa驚喜客串。電影公司供圖



▲金燕玲與許冠文鬥戲。電影公司供圖